KOLAY BOLME PROBLEMLERT

8 findik 2 sincaba esit olarak paylastirlacaktr.
Her bir sincaba kag findik diser?

y

15 muz 3 kisiye esit olarak paylastirilirsa her
birisine kac muz diser?

y

12 kitap 3 rafa esit sayda dizilirse, her bir
rafta kac kitap olur?

y

1 4 bilyeyi iki kardes esit olarak paylasacaktr.
Buna gére her bir kardese kac tane bilye
diser?

Agactan topladigmiz 1 6 erigi 4 arkadas pay-

lastik her birimize kac erik duser ?

Y

Guven’in 20 TL'si vardir. Gliven tanesi 2 TL

olan silgilerden kac tane alabilir?

15 kisilik bir takim, bir antrenmanda cerli
gruplar halinde calisiyor, her grupta kag sporcu
olur?

y

Bir cicekei, 20 papatyay 4 vazoya esit sayida

yerlestirse her vazoda kac cicek olur?

y

Bir kimesteki tavuklarin ayak saysi toplami
1 8'dir. Bu kiimeste kac tavuk vardir?

y

Furkanin 18 sayfalk bir kitabi vardir. Furkan,
her giin 3 sayfa okursa kitap kag giinde biter?

Y

4 kalemi 20 liraya aldim. Kalemin tanesi kac
liradir ?

27 tane yumurta aldik. Her gin 3 yumurta
yersek yumurtalar kac giinde biter?




